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Заменик шефа одборничке групе Савеза за Србију Никола Јовановић затражио је на
почетку седнице Скупштине града да се дневни ред допуни расправом о поништавању
одлуке да се Пољопривредна корпорација Београд (ПКБ) преда Републици која га је
продала по, како је навео, багателној цени и на намештеном тендеру.

  

Јовановић је истакао да се Савез за Србију категорички противи продаји ПКБ-а.

  

  

Он је додао да “није нормално да скупштина не одвоји време и не говори о судбини
готово читаве леве обале Дунава Београда, о 20.000 хектара стратешки важне земље”.

  

“За Ал Дахру је јавна тајна, још од 2015, да ће добити ПКБ. Изашла је, уосталом, са
понудом која је готово идентична минималној прописаној, из чега основано сумњамо да
су знали да неће бити других понуђача”, казао је Никола Јовановић
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Јовановић је додао да је сагласан са оценом заменика градоначелника Горана Весића
да је “ПКБ изузетно важан за Београд”, али га је упитао зашто се у име града одрекао
свих акција које су биле у власништву Београда.

  

“Која се то локална самоуправа у свету одриче, без разлога и без надокнаде, имовине
вредне стотине милиона евра”, упитао је Јовановић.

  

Како је оценио Јовановић, одлуком о продаји ПКБ-а “обогаљени су Београд и
Београђани”.

  

“Чак и по овој багателној цени, на намештеном тендеру, ускратили су све наше суграђане
за 57 обданишта, односно 16 школа, односно 30 година бесплатних уџбеника за све наше
основце”, оценио је Јовановић.

  

Јовановић је упитао зашто цена по којој је продат ПКБ не одговара процењеној од 526
милиона евра.

  

“Према извештају садашњег менаџмента ПКБ-а, блиског СНС-у, његова вредност је 526
милиона евра. То се лако може видети из извештаја у АПР-у из јуна 2018. године. Дугови
јесу 80 милиона. То даје 446 милиона евра. Продато је за 105. Где је нестао 341 милион
евра?”, упитао је Јовановић.

  

Јовановић је додао да “одговорно тврди да је СНС систематски уништавао ПКБ од 2014.
године, са намером да га за багателу прода Арапима”.

  

Ђилас одбацио оптужбе Весића

  

Заменик градоначелника Београда Горан Весић изјавио је да има званичан извештај
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Министарства пољопривреде о томе како је бивши градоначелник Београда Драган
Ђилас управљао ПКБ-ом и оценио да је то био “чист криминал”.

  

“Ми смо обезбедили да у ПКБ уђе респектабилан инвеститор... Што се нису јавили на тај
тендер за продају ПКБ-а ако је цена ниска”, упитао је Весић.

  

Шеф одборничке групе Савеза за Србију Драган Ђилас одбацио је оптужбе да је
упропастио Пољопривредну корпорацију Београд (ПКБ). Он је рекао да је са 34 милиона
евра прихода ПКБ дошао на 60 милиона евра.

  

“ПКБ је симбол Србије који смо кренули да спашавамо, али смо у томе прекинути”, рекао
је Ђилас.

  

  

Како је додао, ситуација данас је таква је ПКБ продат за 105 милиона евра, што значи да
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је један хектар дат за 4.500 евра, а реална цена је 15.000 евра.

  

На оптужбе заменика градоначелника Београда Горана Весића да су смањени приноси
млека јер су се за време док је Ђилас био градоначелник “секли рогови кравама”, Ђилас
је одговорио, како је рекао, “стручњаку за рогове код крава” да је принос смањен због
суше.

  

СНС: Скупштина Београда да осуди говор мржње Веселиновића

  

Шеф одборничке групе Српске напредне странке (СНС) Александар Мирковић
затражио је да Скупштина града Београда усвоји закључак којим се осуђује говор
мржње председника Синдиката “Слога” и одборника Жељка Веселиновића на рачун
премијерке Ане Брнабић.
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Лидер напредњака Александар Вучић критиковао је јуче на седници Главног одбора
(СНС) страначке колеге јер нису довољно стали у заштиту и одбрану Бранбић.

  

Скупштина града Београда прихватила је да се у дневни ред уврсти предлог одборничке
групе СНС-а. За тај предлог су гласали одборници владајућих странака и одборници
СПАС-а Александра Шапића. Одборници Савеза за Србију и Покрета слободних грађана
- Грађанског блока 381 нису гласали о том предлогу.

  

Мирковић је, тражећи допуну дневног реда седнице градског парламента Београда,
рекао да је Веселиновић вређао одборнике СНС, пре свега одборнице називајући их
ћуркама, глупачама и полусветом, а простаклук је подигао на виши ниво када је позвао
на силовање Ане Брнабић.

  

  

Он је позвао све одборничке групе да гласају и усвоје закључак о осуди како би се
оградили од наступања Веселиновића које нарушава достојанство скупштине.
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“Срамота ме што сам у истом кошу са Веселиновићем, јер сам и ја одборник”, казао је
Мирковић.

  

Како је додао, позив на силовање је нешто око чега сви морају да се сложе а то је да то
не сме да се изговори ни на улици, а камоли да га изговара неко ко је одборник.

  

“Од Веселиновића је срамота и представнике Савеза за Србију”, рекао је Мирковић.

  

Он је рекао и да се Веселиновић није појавио на седници и да о разлогу није обавестио
председника Скупштине.

  

  

Пре почетка седнице Драган Ђилас рекао је да Веселиновић није дошао јер му дете има
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упалу плућа, али да ће доћи чим буде могао.

  

Шеф одборничке групе Савеза за Србију Драган Ђилас осудио је изјаву Веселиновића,
али је истакао и да је „човек схватио колико је погрешио и извинио се“. Ђилас сматра да
је толика осуда непотребна јер свако може да погреши.

  

Он је нагласио да су чланови СЗС под константним увредама од представника власти и
да се о томе не прича толико нити се диже прашина.

  

“Зато је могуће да свако у афекту изговори нешто што не мисли”, рекао је Ђилас.

  

Председник Синдиката Слога је на друштвеној мрежи Фејсбук на вулгаран и
сексистички начин вређао премијерку пошто се није сложио са њеним изјавама о
ријалити програму и јер је, како је оценио, она стала на страну власника Пинк
телевизије, а не на страну министра културе Владана Вуксоављевића који је критиковао
ријалити и затражио њихово уклањање са телевизија са националном фреквенцијом.

  

Веселиновић је потом упутио јавно извињење премијерки Брнабић и свим грађанима
Србије на, како је навео, једном "непримереном и вулгарном посту који је схватајући
грешку одмах избрисао".

  

Ђилас: СЗС неће учествовати у овом ријалитију, враћамо се у салу кад завршите за
шта сте добили налог

  

Драган Ђилас је рекао да одборничка група Савеза за Србију неће учествовати у
расправи и гласању о предлогу закључка. Он је рекао да је изјава Веселиновића на
рачун премијерке Ане Брнабић непримерена и увредљива, да је нико из Савеза за
Србију не подржава, али је указао на то да се Веселиновић извинио због тога и
избрисао са твитера објаву после пола сата.
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"Ми који смо данас опозиција смо од вашег председника Александра Вучића
називани бедницима, јадницима, лоповима, кретенима... Од Ане Брнабић смо
оптужени да смо Савез против, а не за Србију, а Јованов је за супругу једног од
лидера Савеза рекао да је нарко бос, а ваш председник је рекао да се мало занео",
казао је Ђилас и додао да се за то нико није извинио.

  

  

Он је додао да је повећање насиља у друштву последица владавине Српске
напредне странке, а не "две реченице Веселиновића".

  

По Ђиласовим речима, расправа о изјави Веселиновића се води да би се скренула
пажња јавности са продаје РТБ-а Бор и ПКБ-а.

  

"Наша одборничка група неће учествовати у овом ријалитију. Ми ћемо се вратити у
салу када завршите за шта сте добили налог. Када то завршите, наша група ће се
вратити", рекао је Ђилас а после тога одборници савеза изашли су из сале.
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Никодијевић: Ново предузеће – „Метро Београд”

  

Председник Скупштине града Београда Никола Никодијевић најавио је оснивање
новог предузећа – „Метро Београд”, а та тачка дневног реда наћи ће се на данашњој
седници градске скупштине.

  

На овај начин, оценио је Никодијевић, и званично се прави први корак за будући
Београдски метро.

  

“То је изузетно важна одлука за Град Београд. У предузећу ће бити искључиво
најстручнији људи, професори универзитета и људи који се годинама баве темом
метроа. Задатак предузећа биће пројектовање, а у будућности и изградња и
одржавање система метроа у Београду”, истакао је Никодијевић у изјави за ТВ Прва.

  

Он је изразио наду да ће градња почети 2020. године, како је и планирано.

  

(Бета - Н1)
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